

差傳專訊

認識差傳 • 齊來禱告 • 參與宣教 • 奉獻擺上

向泰國的華人傳福音

憐為仁於1807年6月21日出生在美國紐約州摩里斯維爾的一個小村莊裡。16歲那年，母親因病去世，使他心靈大受打擊，於是他決志奉獻



圖片出處：bdconline.org

自己，獻身傳道。1823年9月，憐為仁進入漢密爾頓文學與神學院深造，期間他向美國浸禮會海外傳道會提出申請，希望畢業後能夠成為傳教士，赴海外宣教。1833年，憐為仁神學畢業後，隨即被按立為牧師。次年即被派往暹羅（泰國）的曼谷，向當地為數眾多的華人宣教。一到曼谷之後，憐為仁就開始學習中文和廣東潮州方言，很快他就嘗試著用中文與當地華人交談，並用中文傳福音。不久他在曼谷開辦了一所小學校。和其他傳教士一樣，當時他所面臨的挑戰不僅要適應當地的語言、飲食、陌生的環境與習俗，還要忍受各樣疾病的侵襲和痛苦，一旦染上某種疾病，往往就很難治愈。

齊來禱告

- 族群：佛教信徒
- 地點：泰國

在泰國，許多佛教的信徒，每天都把供物獻給和尚，以積功德。但可悲的是，和尚亦同樣沒有盼望，問他們這一生能否達到解脫，他們也只能搖頭。

求主興起福音使者，向這群不知道你白白的救贖恩典、只能認命或靠自己行善消抵罪孽的泰國佛教徒傳福音。願他們早早聽見福音。

基督教宣道會洪恩堂

電話：2146 2300 傳真：2146 2322

電郵：info@graceflowchurch.com

地址：元朗洪水橋德慶樓7-8號舖地下至三樓

網頁：<http://graceflowchurch.com/>

參與宣教



高淑芬傳道 短宣感言

國家：泰國
年份：1993
差會：宣道差會



奉獻擺上

事實上，地方教會的確需要與本地或海外的差傳機構建立緊密的關係，並以長期合作方式彼此承擔宣教工場上的需要。本堂會設有差傳基金，目的是支持本地跨文化事工、海外宣教士和支持宣教機構。歡迎有感動的弟兄姊妹，藉著奉獻，參予在普世宣教的聖工之上。

1993年泰國訪宣之旅

在未成為宣教士之先，我參與過許多次的短宣，每一次的短宣都讓我印象深刻……並且有共同經驗就是：差了電!!!

大家都知道：去短宣之前要集訓；去到當地又會經歷一些預料不到的事情。每天日程精彩，但讓你跟疲力盡！上帝非常祝福我，讓我在睡眠的時間，已經讓我可以恢復體力過來，並且在新的一天，有力量地迎接新挑戰，完成了短宣之後心靈像是加倍深信上帝。無論是哪一趟的短宣，都有著同樣的感受！

第一次的短宣已經是1993年，那時是我在讀神學的第三年暑假。當其時母會招聚了幾位神學生，一起去泰國，參與宣道差會在泰國工場的工作。我們五位都是女神學生，當我們與宣教士夫婦和他的兩位小兒子一起住，整個月去做佈道、去探訪、小小的音樂節目、福音默劇、美容興趣班……有一天，去了一間工廠，正正在他們的吃飯時間，我們站在外面，做表演吸引他們，然後派單張，其實我們這五位姊妹都只是平常人，唱得太好聽，默劇也不是職業水準，但他們看得很投入，也給我們有掌聲鼓勵，並且在我們最後派單張給他們的時候，他們也欣然接受，非常感受到：不要小看自己的才幹！面對住一個語言不相通的處境下，神也用著，並且讓未聞福音的人有機會聽福音。